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VERBALE RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

 
 

Verbale n° 7 del 17 luglio 2020 

 
In data 17  luglio 2020 , alle ore 18.00, presso la sala riunioni della ditta ZIF scope di Curtarolo (PD), gentilmente 
resa disponibile dal titolare, il volontario Libero Rossetto, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione 
Amici del Cuore   di Camposampiero e della Strada del Santo per discutere e deliberare sul seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente. 
2. Dimissioni di Maurizio Vecchiato dalla commissione Revisori dei conti e da responsabile della 

palestra di S. Eufemia. 
3. Disponibilità delle Palestre per la ripresa della attività ginnica. 
4. Campagna NOCI 2020. 
5. Considerazioni sulle polizze con la compagnia Cattolica Assicurazioni. 
6. Parere del CSV circa il contributo da assegnare alla battaglia anti Covid. 
7. Varie ed eventuali. 

Presenti per il Direttivo: Prisco Roberto, Scotton Giovanni, Codogno Gianfranco, Bettin Tiziano, 
Bevilaqua Renzo e Risetto Gianpaolo.   Sono presenti senza diritto di voto: il presidente onorario Bruno 
Zandarin e il Segretario Francescato Roberto. 

Sono presenti inoltre: Rossetto Libero, Zanchin Gemma, Mason Renato, Biscella Matteo e Chiarotto 
Ivone. Hanno informato della loro assenza: Dott. Enzo Mantovani e Storti Enzo. 

Il Presidente Prisco Roberto, verificato il numero legale dei componenti del Direttivo con diritto di voto, 
dà inizio alla seduta con la discussione degli argomenti in programma.                                

 
1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente. 
Il Presidente, visto che il verbale è stato inviato ai presenti con l’invito e con l’o.d.g., chiede al 
Direttivo se vi sono osservazioni o rettifiche da fare. Poiché nessuno fa rilevare alcuna modifica, il 
Presidente mette ai voti l’approvazione del verbale N° 6 del 22 maggio 2020. 

 
Risultato della votazione: 0 Astenuti. 0 Contrari.   6 Favorevoli. Approvato ad Unanimità. 
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2. Dimissioni di Maurizio Vecchiato dalla commissione Revisori dei conti e da 
responsabile della palestra di S. Eufemia. 

In data 11 giugno 2020, il socio Maurizio Vecchiato ha inviato una mail all’Associazione, annunciando le 
sue dimissioni, per motivi familiari, dai due incarichi che ricopriva e cioè: Componente effettivo del 
Collegio dei Revisori dei Conti e Responsabile organizzativo della palestra di S. Eufemia. Maurizio 
Vecchiato ha provveduto inoltre alla riconsegna, in segreteria, del blocchetto delle ricevute. 
Il Presidente Roberto Prisco, nel ringraziare il socio Maurizio Vecchiato per i due incarichi svolti 
egregiamente, propone al Consiglio di soprassedere alla sostituzione di Vecchiato nel collegio dei 
revisori (compito dell’Assemblea dei Soci), visto che l’attuale collegio dispone di due membri supplenti e 
quindi può operare regolarmente.  
Per quanto riguarda il ruolo di responsabile della palestra di S. Eufemia, il Presidente chiede ai soci 
Mason Renato e Chiarotto Ivone di individuare una persona da addestrare per sostituire Vecchiato. 
Il Consiglio si unisce alle parole del Presidente con l’augurio a Maurizio Vecchiato di poter tornare presto 
in Associazione a donarci la sua preziosa collaborazione. 
La proposta del Presidente viene messa ai voti e dà il seguente risultato: 
6 Favorevoli 0 Contrari  0 Astenuti.   Approvata ad Unanimità. 
  
 
Entra in sala riunioni il consigliere Zarbo Ignazio. Alle ore 18,25 
 
 

3. Disponibilità delle palestre per la ripresa della attività ginnica. 
Premesso che l’Associazione ha presentato nei giorni scorsi le domande per le palestre dove fare i corsi 
di ginnastica riabilitativa ai comuni di: Camposampiero, Borgoricco, San Giorgio delle Pertiche e 
Vigonza,  e che, vista la situazione nazionale anti COVID 19, le risposte che abbiamo ricevuto rinviano le 
concessioni ai futuri provvedimenti che il governo prenderà, il Presidente propone al Consiglio di: 
-Avvisare i fisioterapisti e in particolare il coordinatore Celegato Mattia di preparare un programma per la 
stesse giornate dell’anno scorso e con gli stessi orari, da fare partire non appena i comuni sopra 
nominati ci permetteranno di entrare nelle palestre. 
-I SOCI che frequentavano le palestre saranno invece avvisati quando saremo pronti con il programma 
di riavvio dell’attività ginnica. Per allora si dovrà anche quantificare il rimborso delle spese che gli stessi 
hanno sostenuto nel primo trimestre 2019 senza avere ricevuto il relativo servizio. 
Visto il sostanziale accordo, la proposta del Presidente viene messa ai voti e dà il seguente risultato: 
7 Favorevoli 0 Contrari  0 Astenuti.   Approvata ad Unanimità. 
 
                                                 

4. Campagna NOCI 2020. 
In questo periodo ogni anno, il CONACUORE ci invita all’acquisto delle noci e con la vendita delle stesse 
l’Associazione raccoglie i fondi per finanziare il fondo PRICARD che a sue volta finanzia la ricerca delle 
malattie cardiache. La situazione che stiamo vivendo, e tutte le raccomandazioni delle autorità per 
evitare gli assembramenti, ci fanno capire che, quest’anno la vendita delle noci  non si farà, nè in 
ospedale né nelle palestre. Non potendo rischiare l’acquisto delle noci, il Presidente onorario Bruno 
Zandarin propone di contribuire anche quest’anno alla ricerca con un nostro contributo al CONACUORE 
attingendo ai risparmi disponibili. 
Dopo un breve concilio, il Direttivo si orienta per un contributo di 1.000 Euro e la proposta va ai voti. 
Favorevoli 7,  Contrari 0, Astenuti 0.   Approvata ad Unanimità 
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5. Considerazioni sulla polizze con la Compagnia Cattolica Assicurazioni. 

La nostra associazione, ha pagato, a dicembre 2019, i premi assicurativi alla compagnia Cattolica 
Assicurazioni, a copertura delle polizze infortuni e R.C. in vigore per l’anno 2020. Poiché da fine febbraio 
2020 a oggi le attività dell’Associazione sono di fatto annullate per legge, la compagnia di Assicurazione 
di fatto non ci copre alcun rischio pur avendo incassato i premi. 
A conclusione di questo argomento, il Direttivo incarica il segretario di contattare il CSV di Padova per 
informarsi se altre associazioni sono nella nostra situazione. Il segretario deve inoltra contattare 
l’Assicurazione per un incontro dove trattare questo argomento anche guardando il rinnovo delle polizze 
per l’anno 2021. 
 
 

6. Parere del CSV di Padova circa il contributo da assegnare alla battaglia anti Covid. 
Il socio Mason Renato, che nell’ultima riunione di Direttivo, era stato incaricato di chiedere un parere al 
CSV di Padova circa l’argomento in oggetto, riferisce quanto segue: 
 

 “Il Csv, data la gravità ed eccezionalità dell’emergenza epidemiologica da coronavirus (Covid-19), ha 
dato parere favorevole (quale evento di forza maggiore) che l’Associazione impieghi parte del contributo 
destinato al progetto 5 per mille, già deliberato, in un contributo a favore di un Ente Pubblico  impegnato 
in offerte  a sostegno del sistema sanitario per fronteggiare il coronavirus.” 
  
Il Presidente Prisco, in considerando che la raccolta fondi a favore di diversi Enti anti Covid – 19 è 
ancora in corso, nel nostro territorio, propone al direttivo di: 

- Revocare il contributo di 5.000 Euro assegnato nei precedenti verbali. 
- Revocare l’acquisto di mascherine o altro materiale stabilito nei precedenti verbali. 
- Accantonare lo stanziamento di 5.000 Euro da assegnare in un futuro prossimo, a uno o più enti 

pubblici in relazione anche ai fabbisogni che emergeranno nella lotta contro il COVID-19.  
Visto il sostanziale accordo, la proposta del Presidente viene messa ai voti e dà il seguente risultato: 
7 Favorevoli 0 Contrari  0 Astenuti.   Approvata ad Unanimità. 
 
 
Alle ore 19.35’ il consigliere Bettin Tiziano abbandona la riunione.                                                       
 
 

7. Varie ed eventuali. 
-Il consigliere Ignazio Zarbo chiede di sapere come sono stati impiegati i 9 cartoni di sussidi ludico 
didattici che ha consegnato all’Associazione. 
Il Tesoriere Gianfranco Codogno risponde che il materiale in questione è stato in parte utilizzato come 
monte premi della lotteria in occasione del pranzo sociale 2019, in parte è stato distribuito ai soci nella 
palestra di San Giorgio delle Pertiche ed è andato così esaurito. 
Alle ore 19.45’ il consigliere Renzo Bevilaqua e Matteo Biscella abbandonano la riunione. 
-Il Tesoriere Gianfranco Codogno informa il direttivo che al momento attuale 50 SOCI non hanno 
rinnovato la tessera. 
-Renato Mason suggerisce al direttivo di studiare uno strumento per tenere il contatto con i soci. 
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Non essendovi altri argomenti da discutere, alle ore 20.00 il presidente dichiara conclusa la riunione. 

                Il Segretario                                                                                          Il Presidente 

         Francescato Roberto                                                                                Prisco Roberto 

         

     

              


